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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan kívánja a kormány a megfelelő minőségű 
tankönyvkínálatot biztosítani? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A tankönyvek rendszerének átalakítását még 2013-ban kezdte meg a kormány, és tavaly áprilisban 
volt utoljára lehetőség arra, hogy a közoktatásban tanuló diákok, illetve szüleik, pedagógusaik az 
állami egyentankönyvek helyett magánkiadók tankönyveit is megrendelhessék.

A Szülői Hang civil szervezet már évek óta küzd a minőségi, szabadon választható tankönyvek 
mellett, az általuk kiadott kiáltványhoz már ötezer szülő csatlakozott.

Az iskolai túlterheltség, a sajátos nevelési igényű diákok elé gördülő nehézségek, a tanár- és egyéb 
szakemberhiány mind olyan problémák, amelyekre a kormány az elmúlt években nem hozott 
megoldást.

Fontos, hogy minden gyermek számára nyílhasson esély a hatékony készségfejlesztésre, 
tehetséggondozásra, a lehető legtöbben tudjanak eljutni érettségiig, és jelentősen növekedjen a 
diplomások, illetve a megfelelő szakemberek aránya. 

Szeretném megkérdezni Miniszter urat, hogyan kívánják a sokféleség igényét kielégíteni, a 
különböző pedagógiai módszerek lehetőségét és a lehető legjobb eredmény érdekében a 
legszélesebb tankönyvkínálatot biztosítani?

-Hogyan szándékozik a kormány megoldani, hogy különböző képességű gyerekek különböző 
tankönyvekből a leghatékonyabban, a legkevesebb hátránnyal fejlődhessenek, tanulhassanak?

-Hogyan igyekszik a tankönyvek szakmai, esztétikai minőségét növelni, fejleszteni?

-Hogyan teremtenék meg azt a minőségi tankönyvválasztékot, melynek titka az a szakmai verseny, 



amelyet most Önök a tankönyvkiadás állami monopolizálásával épp megszüntettek?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2019. március 18. 
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